
ANALISI MATEMATICA 1 - 11 giugno 2012 - Allievi INFLT - ETELT - AUTLT - MATLT - MECLT- MECMLTIl NUMERO della FILA è ontenuto nel testo dell'eserizio 7 ed è il numero intero preedente aloe�iente di y′.Fila 11. domf = R \ {log 2}, non i sono simmetrie.
lim

x→log 2± f(x) = ±∞, x = log 2 asintoto vertiale, limx→−∞ f(x) = log 2 − 3
3
√

2
, y = log 2− 3

3
√

2asintoto orizzontale, limx→+∞ f(x) = +∞, y = x asintoto obliquo per x → +∞.La derivata prima è
f ′(x) =

ex

ex − 2

[

1 − 1
3
√

ex − 2

]

, domf ′ = domf .

f è resente in ] log 3,+∞[, deresente altrove; x = log 3 è punto di minimo relativo; f èillimitata.
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2. La retta y = 0 unita on la ironferenza 7(x2 + y2) = 1.3. Il limite vale ℓ = −24. α < 2/35. La primitiva è F (x) = 1
2

[

2 arctan(
√

2x − 1) − π

2

]; e limx→+∞ F (x) = π

46. L'integrale onverge per −2 < β < 07. y(x) = 1
2
[1
2

+ e
−2x

2
+ x].Fila 21. domf = R \ {log 3}, non i sono simmetrie.

lim
x→log 3± f(x) = ±∞, x = log 3 asintoto vertiale, limx→−∞ f(x) = log 3 − 3

3
√

3
, y = log 3− 3

3
√

3asintoto orizzontale, limx→+∞ f(x) = +∞, y = x asintoto obliquo per x → +∞.



La derivata prima è
f ′(x) =

ex

ex − 3

[

1 − 1
3
√

ex − 3

]

, domf ′ = domf .

f è resente in ] log 4,+∞[, deresente altrove; x = log 4 è punto di minimo relativo; f èillimitata.2. La retta y = 0 unita on la ironferenza 6(x2 + y2) = 1.3. Il limite vale ℓ = −34. α < 2/55. La primitiva è F (x) = 1
3

[

2 arctan(
√

2x − 1) − π

2

]; e limx→+∞ F (x) = π

66. L'integrale onverge per −4 < β < 07. y(x) = 1
3
[2
3

+ e
−3x

3
+ x].Fila 31. domf = R \ {log 4}, non i sono simmetrie.

lim
x→log 4± f(x) = ±∞, x = log 4 asintoto vertiale, limx→−∞ f(x) = log 4 − 3

3
√

4
, y = log 4− 3

3
√

4asintoto orizzontale, limx→+∞ f(x) = +∞, y = x asintoto obliquo per x → +∞.La derivata prima è
f ′(x) =

ex

ex − 4

[

1 − 1
3
√

ex − 4

]

, domf ′ = domf .

f è resente in ] log 5,+∞[, deresente altrove; x = log 5 è punto di minimo relativo; f èillimitata.2. La retta y = 0 unita on la ironferenza 5(x2 + y2) = 1.3. Il limite vale ℓ = −44. α < 2/75. La primitiva è F (x) = 1
4

[

2 arctan(
√

2x − 1) − π

2

]; e limx→+∞ F (x) = π

86. L'integrale onverge per −6 < β < 07. y(x) = 1
4
[3
4

+ e
−4x

4
+ x].Fila 41. domf = R \ {log 5}, non i sono simmetrie.

lim
x→log 5± f(x) = ±∞, x = log 5 asintoto vertiale, limx→−∞ f(x) = log 5 − 3

3
√

5
, y = log 5− 3

3
√

5asintoto orizzontale, limx→+∞ f(x) = +∞, y = x asintoto obliquo per x → +∞.La derivata prima è
f ′(x) =

ex

ex − 5

[

1 − 1
3
√

ex − 5

]

, domf ′ = domf .

f è resente in ] log 6,+∞[, deresente altrove; x = log 6 è punto di minimo relativo; f èillimitata.



2. La retta y = 0 unita on la ironferenza 4(x2 + y2) = 1.3. Il limite vale ℓ = −54. α < 2/95. La primitiva è F (x) = 1
5

[

2 arctan(
√

2x − 1) − π

2

]; e limx→+∞ F (x) = π

106. L'integrale onverge per −8 < β < 07. y(x) = 1
5
[4
5

+ e
−5x

5
+ x].Fila 51. domf = R \ {log 6}, non i sono simmetrie.

lim
x→log 6± f(x) = ±∞, x = log 6 asintoto vertiale, limx→−∞ f(x) = log 6 − 3

3
√

6
, y = log 6− 3

3
√

6asintoto orizzontale, limx→+∞ f(x) = +∞, y = x asintoto obliquo per x → +∞.La derivata prima è
f ′(x) =

ex

ex − 6

[

1 − 1
3
√

ex − 6

]

, domf ′ = domf .

f è resente in ] log 7,+∞[, deresente altrove; x = log 7 è punto di minimo relativo; f èillimitata.2. La retta y = 0 unita on la ironferenza 3(x2 + y2) = 1.3. Il limite vale ℓ = −64. α < 2/115. La primitiva è F (x) = 1
6

[

2 arctan(
√

2x − 1) − π

2

]; e limx→+∞ F (x) = π

126. L'integrale onverge per −10 < β < 07. y(x) = 1
6
[5
6

+ e
−6x

6
+ x].Fila 61. domf = R \ {log 7}, non i sono simmetrie.

lim
x→log 7± f(x) = ±∞, x = log 7 asintoto vertiale, limx→−∞ f(x) = log 7 − 3

3
√

7
, y = log 7− 3

3
√

7asintoto orizzontale, limx→+∞ f(x) = +∞, y = x asintoto obliquo per x → +∞.La derivata prima è
f ′(x) =

ex

ex − 7

[

1 − 1
3
√

ex − 7

]

, domf ′ = domf .

f è resente in ] log 8,+∞[, deresente altrove; x = log 8 è punto di minimo relativo; f èillimitata.2. La retta y = 0 unita on la ironferenza 2(x2 + y2) = 1.3. Il limite vale ℓ = −7



4. α < 2/135. La primitiva è F (x) = 1
7

[

2 arctan(
√

2x − 1) − π

2

]; e limx→+∞ F (x) = π

146. L'integrale onverge per −12 < β < 07. y(x) = 1
7
[6
7

+ e
−7x

7
+ x].


